



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Национална комисия за борба
с трафика на хора



Национална комисия за
борба с трафика на хора

Изх. № ТХ-02.103
12.04.2019г.

УДОСТОВЕРЕНИЕ ЗА ДОБРО ИЗПЪЛНЕНИЕ

НАЦИОНАЛНА КОМИСИЯ ЗА БОРБА С ТРАФИК НА ХОРА (НКБТХ), ЕИК 175075361, със седалище и адрес на управление: гр. София 1797, бул. „Г. М. Димитров“ № 52А, в качеството ѝ на бенефициент по Проект „Швейцарско-българско сътрудничество за идентификация и дългосрочно подпомагане на деца и възрастни жертви на трафик на хора“, с представляващ **КРАСИМИР КАРАКАЧАНОВ** – заместник министър-председател и министър на отбраната, и председател на НКБТХ

издава настоящето удостоверение в полза на

„**ТРЕЙДБИЛД**“ **ЕООД**, с **ЕИК 203567965**, със седалище и адрес на управление: гр. София 1700, район Студентски град, ул. „Проф. Христо Данов“ № 11, вх. Б, ап. 37, тел: 0894/455551, електронна поща: tradebuild@abv.bg, представлявано от управителя **Тодор Богданов Костов**,

в уверение на това, че фирмата извърши качествено и в срок следните строително-монтажни работи:

Обект № 1 – строително-ремонтни дейности на обект еднофамилни къщи – квартал Малинова долина и Драгалевци;

Обект № 2 - преустройство и основен ремонт на бивша детска градина в общежитие – в партера на жилищен блок номер 43 в ж.к. Лев Толстой, в гр. София“ в изпълнение на проект „Швейцарско-българско сътрудничество за идентификация и дългосрочно подпомагане на деца и възрастни, жертви на трафик на хора“;

Обект № 3 - подобряване на енергийната и отоплителна ефективност в общежитие в гр. София чрез полагане на външна топлоизолация, доставка и монтаж на нови радиатори и прилежаща инсталация;

Обект № 4 - преустройство и основен ремонт на общежитие – в партера на жилищен блок номер 67 в ж.к. Лев Толстой, гр. София“ във връзка с изпълнение на проект „Швейцарско-българско сътрудничество за идентификация и дългосрочно подпомагане на деца и възрастни, жертви на трафик на хора“.

а) по отношение на обект № 1: Обследване на ВИК инсталация – 1 комплект; Доставка и подмяна на повредени кранове – 3 броя; Доставка и подмяна на моноблок – 1 брой; Демонтаж и извозване на окачен таван след теч – 1 комплект; шпакловка; боядисване; Доставка и монтаж на окачен таван с включени шпакловка и боя – 1 комплект; Обследване на ВИК инсталация – 1 комплект;

б) по отношение на обект № 2: къртене, демонтаж, чистене; електрически инсталации; водопровод и канализация; отопление и вентилация; Нови прозорци - по спецификация; Нови врати - по спецификация; Ремонти на подове, стени, тавани, врати, зазидвания; изграждане стени и тавани от гипскартон; шпакловка; боядисване;

в) по отношение на обект № 3: външна топлоизолация съгласно проект за енергийна ефективност; доставка и монтаж на радиатори, топломери, отоплителни тела

г) по отношение на обект № 4: къртене, демонтаж, чистене; електрически инсталации; водопровод и канализация; отопление и вентилация; Нови прозорци - по спецификация; Нови врати - по спецификация; Ремонти на подове, стени, тавани, врати, зазиждания; изграждане стени и тавани от гипскартон; шпакловка; боядисване; полагане на външна топлоизолация, доставка и монтаж на нови радиатори и прилежаща инсталация; изпълнение на вентилационна инсталация;

Общата стойност на изпълнените СМР и СРР от „ТРЕЙДБИЛД“ ЕООД“ възлиза на 171 932,07 лв.

Дата на приключване на обекта е 27/03/2019 год.

Всички СМР и СРР са изпълнени в съответствие с нормативните изисквания. Фирмата е специализирана в строителство, ремонти, процедиране на обекти с различна сложност и обем, разполага с необходимия квалифициран персонал, което дава основание да считам ТРЕЙДБИЛД ЕООД за лоялен, надежден, коректен и компетентен партньор.

КАМЕЛИЯ ДИМИТРОВА

СЕКРЕТАР НА НКБТХ